JS3201J - Cizalla 3.2mm ';H_, ! !H




JS3201J - Cizalla 3.2mm

I’H!'l !!!'l

Pl Rl

Posicién Cédigo de la pieza

© 0 N oo o~ W N P

A BB A D B DD DA WOWWWWW W W WWN DN DN DN DN DNDNDNDNDNDNDDN R EP R R P PR PP
N~ o o b~ WON P O © 0 N 0o 0o b~ W N P O © 0o N o 0o b~ WN P O © 0o N o b~ wWw P o

266056-5
141795-7
253759-0
331166-8
212252-3
253198-4
153141-2
253311-4
442186-8
141796-5
211031-6
513859-1
681644-1
210029-0
226058-3
253215-0
256118-7
913322-8
321405-4
321404-6
922216-6
346641-1
331165-0
931203-4
922227-1
922216-6
922452-4
266340-8
454140-0
525869-6
643750-0
191963-2
814C79-1
158278-0
187531-7
651284-9
654532-5
266326-2
687052-4
688172-7
645200-1
682540-6
665890-4
266326-2
187531-7
256255-7

Name

TORNILLO RP 5X45 PARA JR3050T
CARCASA ENGRANES JS3201
ARANDELA PLANA 12*

BIELA PARA JS3200
RODAMIENTO DE AGUJA 1816
ARANDELA PLANA 18*

PINON CIGUENAL JS3200
ARANDELA FINA 10*

JUNTA CARCASA ENGRANES JN3201
TAPA CARCASA ENGRANES JN3201
RODAMIENTO PARA 608LLB
INDUCIDO 220V PARA JN3201
ARANDELA AISLANTE
RODAMIENTO BOLAS 608ZZ P/MT603
TRANSMISION 18-46 JN3200
ARANDELA PLANA 8*

BULON 8* JS3200

TORNILLO M6X14*

CASQUILLO PARA JS3200

PORTA CUCHILLA JS3200
TORNILLO HEXAGONAL M5X14*
PROTECTOR JS3201

YUGO PARA JS3200

TUERCA HEXAGONAL M5-8*
TORNILLO M5X18*

TORNILLO HEXAGONAL M5X14*
TORNILLO HEXAGONAL M8X30*
TORNILLO RP 4X65 PARA DP4011
DEFLECTOR JN3201

ESTATOR JN3201

TAPON DE ESCOBILLA*
ESCOBILLAS CB-303 PARA 5603R
JS3201 NAME PLATE

MOTOR HOUSING COMPLETE
MANGO COMPLETO JS3201
INTERRUPTOR PARA 9403
CONECTOR 6E/1DS

TORNILLO M4X18

PRESILLA

FILTRO DE LINEA BFR440
CONDENSADOR PARA 4208 **
SALIDA DE CABLE 8-90

CABLE DE ALIMENTACION KP0810
TORNILLO M4X18

MANGO COMPLETO JS3201
BULON 3 JN3201




